



Sdružení privátních očních lékařů
pod záštitou České oftalmologické společnosti
si vás dovoluje pozvat na

28. DEN AMBULANTNÍ OFTALMOLOGIE

Tato garantovaná odborná akce se již tradičně koná v kongresovém centru Floret, Praha – Průhonice poslední květnovou nedělí (**27. 5. 2023**) od 9 do 16 hodin. Jak je dobrým zvykem, program je rozdělen na dvě části: dopolední odbornou a odpolední informační, která je určena ambulantním oftalmologům. Novinkou odpoledního bloku je téma určené mladým oftalmologům.

Po zahájení bude první odborný blok věnován **Významu MR očnice a mozku pro diagnostiku patologických stavů** – přednášejícími a diskutujícími jsou Ján Lešták, Martin Kynčl.

Po přestávce bude auditoriu podrobně představen a následně i diskutován společný projekt České vitreoretinální a České oftalmologické společnosti s názvem: **Návrh doporučeného diagnostického a klinického postupu pro pacienty s diabetickou retinopatií a diabetickým makulárním edémem**. Přednášejícími a diskutujícími jsou Pavel Němec, Jan Studnička, Jan Němčanský.

Dopolední blok uzavřou 2 kratší sdělení, nejprve s tématem: **Možnosti řešení problémů při celorepublikové realizaci screeningového projektu „Včasný záchyt významných očních poruch u dětí v neverbálním období ve věku od 0 měsíců do 3 let“** – přednášející je Anna Zobanová. Druhým tématem je **75 let od založení Léčebny zrakových vad ve Dvoře Králové** – přednášející je Hana Denková.

V odpoledním programu, který je určen pro členy a nečleny SPOL, bude přednesena **Zpráva o činnosti SPOL** (L. Říhová), **problematikou mladých lékařů** se bude zabývat předseda Mladých lékařů ČLK J. Páda. Důležitým tématem bude určitě problematika s názvem: **Jak si poradit s vyúčtováním pro r. 2022** (ing. Jenšovská) a **Informace k úhradám pro r. 2023 a na r. 2024** (Dr. Záleská). Po jednotlivých sděleních bude následovat diskuse.

Bližší informace naleznete na www.oftalmologie.com a www.spolcr.cz. Akce má charakter postgraduálního vzdělávání a je garantována ČLS JEP ve spolupráci s ČLK jako akce kontinuálního vzdělávání, ohodnocena 6 kredity.

Šárka Pitrová, odborný garant